

出租车凌晨撞倒行人 都怪远光灯晃花的哥的眼?

小心

稀奇

昨天凌晨一点左右,常府街与四条巷路口处,一名老人过马路时,被出租车撞倒。发现撞人后,出租车急刹,这时,后方驶来的另一辆出租车避让不及,与前车追尾。据目击市民介绍,行人过马路时,与两辆出租车迎面驶来的私家车打起了远光灯,可能影响了出租车司机的视线,这才撞倒行人。

现代快报记者 陈志佳 文/摄

现代快报记者赶到现场时,伤者已经被送往医院急救,两辆出租车横在马路中间,地上还有一摊鲜红的血迹。仔细观察发现,第一辆出租车前挡风玻璃上有一个明显的撞击点,玻璃沿着这个点碎裂开来。据司机黄师傅介绍,他的车头撞倒伤者后,伤者的头部又撞向前挡风玻璃。他说:“撞人之后,我赶紧打方向急刹,但后面的出租车冲了上来,我的车又向前窜了一点。”

事故发生时正是凌晨,目击市民小李称,与出租车会车的一辆私家车,打了远光灯,影响了出租车司机的视线。不过,这个说法并未得到黄师傅的确认。小李当时正走在伤者后面,他说:“两辆出租车没闯红灯,



事故现场

速度不算太快,我发现前面的老人突然停在了马路中间,出租车一下就撞了上去。”过马路走到一半,老人为何会停下,小李回忆说:“当时另一边也有车开过来,我印象中那辆车开着远光灯,可能老人家被晃了眼睛,就停在那里,等车过去。”

不过,黄师傅并没说被远光灯晃了眼睛,他说:“我就正常行驶,过红绿灯时,我还放慢了一点速度,准备让过马路的人先走。不知道怎么回事,他突然停下来,我根本来不及反应,一下就撞了上去。”

当时,黄师傅的车上还有一名

女乘客,不过由于她上车后一直在打瞌睡,没有看清事发瞬间的状况。由于毫无准备,这名女乘客头部也受了轻伤。目前,伤者仍在接受治疗,交警二大队正在调查处理此事。

违规使用远光灯而引发的交通事故,现代快报已经数次重点报道。但是,目前夜间远光灯的使用,不少开车人仍然比较随意。昨天凌晨,现代快报记者发现,不少私家车和出租车绕行通过事故现场时,仍不停闪着远光灯。交警表示,未按规定使用灯光,不仅罚款100元,还要记1分。(爆料人线索费50元)

提醒 车灯应该这样用

1 夜间在城市道路上行驶,应使用近光灯。

2 夜间相对方向车辆交会时,应当交替使用远近光灯。夜间在没有中心隔离设施或没有中心线的道路上会车时,应当在距离相对方向来车150米以外改用近光灯。

3 车辆夜间在超车时,要交替使用远近光灯。

4 机动车在夜间通过急弯、坡路、拱桥、人行横道或者没有交通信号灯控制的路口,还应当交替使用远近光灯示意。

5 路口左转弯要使用近光灯。

正劝占道夜排档收摊 冒出20多人手拿“武器”开打

万达广场旁占道摊点整治又起争执,三名摊主被警方带走

快报讯(记者 赵丹丹)长期以来,万达广场南侧福园路夜排档占道经营不说,油烟污染且噪音扰民。6月25日晚上10时多,兴隆街道城管执法中队组织40人、执法车4台,对福园路的夜排档进行集中整治。队长陈乃宏介绍,11点多,这里4个摊位全部摆开,他们挨个劝说摊主收摊。当检查到“兄弟烧烤”夜排档时,对方不愿意收摊。随后,执法人员继续劝说摊主收摊,没想到,现场突然出现了20多人,有人手持刀具,

与城管又一次发生争执,三名摊主当场被民警带回派出所进行调查。

9月25日晚11点多,兴隆街道城管执法中队组织40人、执法车4台,对福园路的夜排档进行集中整治。队长陈乃宏介绍,11点多,这里4个摊位全部摆开,他们挨个劝说摊主收摊。当检查到“兄弟烧烤”夜排档时,对方不愿意收摊。随后,执法人员继续劝说摊主收摊,没想到,现场突然出现了20多人,有人手持刀具,

有人手持铁棍、砸碎的啤酒瓶等物,一时间场面难以控制。混乱中,一名城管队员和协管员受伤。

兴隆中队副中队长郜锦彪向记者展示了被割破的城管制服和肚子上被划破的伤口。他拿出一部苹果手机,明显有弯曲。另一名协管员头部受到了敲击,现在头还晕晕的。

在兴隆街道提供的当晚视频录像里,快报记者看到,场面非常混乱,一群年轻人有人手持刀具,有人

拿着棍子,还有的砸碎了玻璃瓶。

“这些占道经营的摊点已经存在两年多了,之前也处理过几次,但是他们经常和我们打游击。”陈乃宏告诉记者,在冲突过程中,兴隆执法中队所有队员始终采取克制、忍让态度,并及时报警。

据了解,兴隆派出所接到报警后,及时赶到现场控制事态并取证,带走严姓摊主等3人。目前兴隆派出所正对此事件进行进一步调查处理。

争执

万幸

被盗取的1万块钱 第二天找回来了

快报讯(通讯员 六公宣 记者 李绍富)9月24日,六合治山的杨师傅,在自动取款机取完钱,忘了取回卡,卡里准备用来看病的一万块钱被盗取。在民警帮助下,第二天就找回了这笔钱。

9月24日下午3点多,杨师傅在治山四合街道紫金农商银行的ATM机上取了1万块钱后,忘了取卡。第二天上午,他准备再去取卡里剩下的1万块钱,然后到医院去做手术。没找到银行卡,他才想起这回事。到银行寻找没发现,经查询后才知道,他取钱的当晚9点多,有人分五次将卡里的1万块钱取光了。

警方很快锁定了盗取杨师傅卡里钱的王某。为了以后两家好相处,民警找到王某所在的社区干部,将民警已经锁定他的信息传达给了王某。

得知已经被民警盯上后,王某当晚就主动将钱交到了派出所,并请求杨师傅谅解。杨师傅从派出所领回钱后说,不管是谁盗取了他的钱,主动归还了,他也就不再追究了。

“估计他也是一时糊涂,希望你们不要追究。”杨师傅说。

女性健康365 疾病如何能迁就 肌瘤更当早治疗

专家提醒:子宫肌瘤微创手术 早治疗优势大

因为各种理由,有病扛一扛是很多包括年轻人、长辈的习惯做法,但疾病如何能迁就?尤其是子宫肌瘤,不是扛能解决的问题,反而可能越扛越麻烦。本期话题八一医院妇产科副主任肖梅给你留留子宫肌瘤。

子宫肌瘤切莫迁就

肖主任介绍说,子宫肌瘤由于生长部位和大小的不同,通常会引起月经过量增大、淋漓不尽、月经周期缩短,造成继发性贫血。也有部分患者无明显症状,往往在妇科检查中发现患病,这也提醒女性朋友应该定期进行妇科检查。

据肖主任介绍,很多女性并非第一时间选择治疗,采取了扛的政策。一段时间后,引发继发性贫血,受不住才来进行治疗。到了这个时候,不少患者的肌瘤已经生长得比较大了,年龄也偏大,增加了治疗难

度,有些患者因此还需要切除部分子宫,甚至每年都有几例需要进行子宫全切手术的,可见迁就肌瘤,采取不作为的态度是非常不明智的,发现病情应该及时治疗。

不开腹治疗很轻松

据肖主任介绍,八一医院妇产科目前开展了两种微创手术。一种是当下比较主流的腹腔镜手术,一种是不需要住院的门诊微创手术,也叫日间手术。腹腔镜是在腹部打孔,通过腹腔镜定位病灶实施的手术。腹部打孔比开腹的痛苦小得多,恢复也相对较快,适合处理单发较小的肌瘤,但手术时也需要进行全麻,年龄较大、心血管功能不好的患者并不适用。门诊微创手术适应症与腹腔镜手术类似,但不经腹部实施任何手术,经由人体自然腔道(阴道)接近病灶,创伤更小。

肖主任介绍说,比较而言,门诊

微创手术痛苦小、创伤小、恢复快,正常情况下一个午休的时间就可以完成手术,患者可以灵活安排就诊时间。据了解,门诊微创手术适用于2-5厘米及部分大于5厘米位置较好的肌瘤。一般而言不需住院,第二天就可以恢复日常活动。肖主任建议肌瘤不大的女性采取门诊微创手术治疗。

“黄金周”健康医讯 十一黄金周将迎来就诊高峰

国庆长假即将到来,大家都忙着制定各自的出行计划。或三两出游或回家团聚。但是随着工作节奏加快,平时很难有时间解决健康问题,很多人在长假期间打起了健康的主意,国庆也成为很多工薪阶层的就医黄金周。

在一些医院,笔者随访了部分患者,她们表示平时忙于工作,照顾家庭孩子,抽不出完整的时间看病,

都打算国庆期间去医院看看专家。笔者走访多家医院,发现不少医院节假日专家号相应减少,部分医院门诊和专家同步放假,给想在黄金周期间就诊的患者带来了不便。不过也有部分医院为了解决黄金周一号难求的问题,假日期间专家门诊照常看诊。据悉,国庆期间,江苏省女性健康关爱中心联合八一医院推行专家无假日门诊。八一医院妇产科门诊在10月1日至7日期间照常开放,每天都会安排妇科专家坐诊。门诊同时启动子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病等妇科大病补助,为女性患者在假日期间就诊提供通畅、良好的就医环境。

特别提醒,十一期间有就诊需求的患者不可盲目就诊,要做好前期准备。了解就诊医院的开诊时间和相应科室的门诊情况及就诊流程,最好能提前预约,这样能减少就诊排队时间,节省就医开支。